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Το Άσυλο Ανιάτων, γιορτάζει τα Χριστούγεννα 
(Κατερίνα Χουζούρη)
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Μία ομάδα ευαισθητοποιημένων  κοινωνικά καλλιτεχνών, συνεργάζονται -αυτήν 
την περίοδο- αφιλοκερδώς, με ενθουσιασμό και πολλή αγάπη, για ένα κοινό σκοπό: 
μια σειρά από πολιτιστικές εκδηλώσεις, οι οποίες  θα γίνουν στις 18, 19, 20 
Δεκεμβρίου 2015, στο Άσυλο Ανιάτων (Αγίας Ζώνης 39, Κυψέλη). Ψυχή αυτής της 
ζεστής χριστουγεννιάτικης χειρονομίας, η Ιστορικός της Τέχνης Ίρις Κρητικού.

Το Άσυλο Ανιάτων είναι ένα κοινωφελές μη κερδοσκοπικό φιλανθρωπικό σωματείο, 
το οποίο συστάθηκε το 1893, με σκοπό την παροχή σε χιλιάδες ασθενείς, που 
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πάσχουν από χρόνια νοσήματα, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, συντήρησης και 
διαβίωσης.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το Άσυλο Ανιάτων επισκέφθηκε ο Μακαριώτατος 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος, τον Μάρτιο του 2014.  
Αφού ενημερώθηκε για τα προβλήματα που αντιμετωπίζει, τότε είχε δηλώσει: «Δεν 
θα επιτρέψουμε να «σβήσει» το Άσυλο Ανιάτων», αναγνωρίζοντας τον σημαντικό 
ρόλο του Ιδρύματος και την προσφορά του.

Οι εκδηλώσεις που θα γίνουν είναι οι εξής:

-Χριστουγεννιάτικη αγορά με χειροτεχνήματα των περιθαλπομένων, αντικείμενα 
παλαιότερων εποχών,  από τους κρυμμένους θησαυρούς του Ασύλου Ανιάτων 
(βιβλία, έπιπλα, γυαλικά, χριστουγεννιάτικα στολίδια).

Για τη διοργάνωσή της συνεργάστηκαν οι: Βίκυ Νταλακώστα Μπράνη, Χριστίνα 
Σινοπλή Παππά, Ευήτα Μπαλτά Τζώρτζογλου και Αρετή Αγγελίδου Στασινοπούλου.
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-Μόνιμη εικαστική παρέμβαση – δωρεά των συμμετεχόντων καλλιτεχνών – για 
τους χώρους του νοσοκομείου. Επιμέλεια, Ίρις Κρητικού.  Συμμετέχουν οι: Άννα 
Αμπαριώτου, Κάτια Βαρβάκη, Μάριος Βουτσινάς, Δημήτρης Γιαννέλος, Όλγα 
Γουλανδρή και mosaickosmos, Αναστασία Δάλμα, Δικαία Δεσποτάκη, Μαρία 
Διακοδημητρίου, Τάνια Δημητρακοπούλου, Κωνσταντίνος  Έσσλιν, Αννίτα 
Καλημέρη, Μηνάς Καμπιτάκης, Αλίνα Μάτσα, Στέλλα Μελετοπούλου, Χαρίτων 
Μπεκιάρης, Γεωργία Μπλιάτσου, Ρούλη Μπούα, Γεύσω Παπαδάκη, Άντζελα 
Πετροχείλου, Γιώργος Σαλταφέρος, Μαίρη Σαμόλη, Γιώργος Τζάνερης, Βάσω 
Τρίγκα, Πάβλος Χαμπίδης και Αθηνά Χατζή.
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-Φωτογραφίζοντας το Άσυλο Ανιάτων: Νίκος Βατόπουλος, Βασίλης Βρεττός, Ένη 
Κούκουλα, Βιργινία Φιλιππούση.

Το Σάββατο 19 Δεκεμβρίου, στις 11.30 π.μ. θα δοθεί συναυλία με τη συμμετοχή 
των σολίστ της Εθνικής Λυρικής Σκηνής. Η  Λυδία Αγγελοπούλου, η Άννα Κουζή, ο 
Σταμάτης Μπερής ερμηνεύουν γνωστά κομμάτια από όπερες (Carmen – G. Bizet, 
Traviata – G. Verdi κ.α.), ελληνικές οπερέτες (Ο Βαφτιστικός – Θ. Σακελλαρίδης, Οι 
απάχηδες των Αθηνών – Ν. Χατζηαποστόλου κ.α.) και ελληνικά τραγούδια των 
Μουζάκη, Χαιρόπουλου, Μωράκη κ.α.
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Στις 13.00μ.μ.θα γίνει περιήγηση στο Άσυλο Ανιάτων και στις εκθέσεις των 
καλλιτεχνών.

Από τις 11.00π.μ. έως τις 17.00μ.μ. θα γίνουν εικαστικά εργαστήρια για παιδιά: 
«Γεμίζουμε με Χρώματα τον Κήπο του Ασύλου Ανιάτων»,  για παιδιά 4-7 ετών  και 
«Πόρτες Ανοικτές», για παιδιά 8-12ετών.  Τα εργαστήρια σχεδίασε η Λύντια 
Πετροπούλου.

Την Κυριακή 20 Δεκεμβρίου στις 11.00π.μ., θα δοθεί συναυλία του κουιντέτου 
ξύλινων πνευστών της Κρατικής Ορχήστρας Αθηνών, ενώ το απόγευμα οι ασθενείς 
θα ψυχαγωγηθούν με τραγούδια της παλιάς Αθήνας.

Κατερίνα Χουζούρη
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